

正 誤 表

「今日の治療薬 2019（第 1 刷）」

下記の箇所にご誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
405	一般名：フェノフィブラート 薬剤名欄の後発品表記	⑥フェノフィブラートカプセル	⑥フェノフィブラート
(索引) 80	右段上から 11 行目	フェノフィブラートカプセル「KTB」「武田テバ」⑥	フェノフィブラート「KTB」「武田テバ」⑥

2019 年 1 月 29 日

株式会社南江堂